

苏宁电器、现代快报 “钟晓敏爱心互助金”启动



您愿意购买便宜的电器吧?您愿意奉献爱心吧?现在,从今天开始,苏宁电器与快报搭起一座桥梁,推出“钟晓敏爱心互助金”活动。凡是参加此次活动的消费者,不仅可以享受苏宁电器提供的各种优惠,更重要的是,您不需要另外捐款,就自动为我们的“钟晓敏爱心互助金”奉献了一份力量,为那些身处困境的孩子们增添了一份希望。

参加“爱心互助金” 买电器优惠多

为了吸引更多的消费者参加,快报与苏宁电器商谈,为主动参加此次活动的消费者提供特殊优惠,这部分消费者购买指定机型电器,可以享受不同等级的优惠。比如,空调挂机可优惠50元、柜机优惠80元;平板电视可优惠50元到500元;冰箱优惠100元;洗衣机优惠50元;前100名购1000元以上油烟机、灶具、热水器或消毒柜的

消费者,均可额外优惠50元。而从5月到7月,困难家庭的子女在备考期间将会受到高温的影响,这些家庭购买家电的经费有限,活动期间,困难家庭可以凭相关街道办事处、居委会等机构的特困证明以及下岗职工证明文件在苏宁电器购买指定品牌、型号的商品,即可根据不同的商品,再优惠50元到100元。

1%优惠用于捐助 “爱心互助金”需要您

您在购买家电时,一方面享受到了苏宁电器提供的价格优惠,更重要的是,我们的“爱心互助金”也将来自于这部分优惠。在所有参加此次活动的消费者购买电器享受的优惠额度当中,苏宁电器承诺将提出1%,与快报共同建立“钟晓敏爱心互助金”,

并把活动最后募集到的互助金全部用于资助困难学生。

不要忽视这1%的力量,虽然每台机器折算下来只有0.5元到1元,两个月内,销售总台数可以达到数十万,因此,最终“爱心互助金”的数量,决定着购买电器的消费者的数量,也就是说参加此次活动的消费者的数量,每人出一份力,“爱心互助金”就多一份力量。

随着活动的进展,快报将定期公布“爱心互助金”的变动情况。

三种方式报名参加:

快报热线:96060
快报生活南京网站:
www.lifenanjing.com.cn
苏宁客服热线:
4008365365
快报记者 陈刚 张波

33.6℃,最高气温纪录又刷新

■天气预报

快报讯(记者 刘峻)昨天,火辣辣的太阳让南京的气温又有惊人之举,下午的最高气温达到了33.6℃,刷新了今年以来最高气温,已经接近35℃高温线。专家说,不仅如此,早晚温差还减小了,因此一天都感觉非常炎热。

省气象台专家告诉记者说,5月以来,南京始终受到暖高压系统的影响,气温一直偏高。但与盛夏高温不同的是,近期暖高压系统产生的炎热天气,其特征为水汽少、空气湿度低、日最高气温持续时间短、早晚仍然凉爽。所以,相比七八月份35℃以上的高温、高温闷热天气,此时还是

相对舒适的。

省气象台专家说,一股冷空气已经向南京移来,本周南京气温暂时不会达到高温线。据省气象台预报,今天多云,偏南风3-4级,温度19℃-33℃。明天多云转阴有阵雨或雷雨,温度19℃-31℃。后天阴有阵雨或雷雨,温度18℃-28℃。

气象专家说,夏天来了,天气变化也在加快,常是雨两天、晴三天,不断交替。专家预计,进入6月以后,过程性降雨将比现在还要多。但随着太阳辐射的增加,短暂的降雨将难以控制气温攀升,反而增加空气湿度,会让天气显得更加闷热。预计6月上旬最高气温将稳定在32℃-34℃,35℃的高温天气,也有可能出现。

坐公交车受伤 损失费谁赔偿?

■律师在线

市民王先生称,今年2月,他乘坐的公交车与一辆大货车相撞,致其受伤住院治疗,后经鉴定为六级伤残。交警大队认定,大货车负事故的全部责任,公交车不负事故责任。王先生想知道,他在此次交通事故中受到的各项损失费用应由谁来赔偿?

江苏博士达律师事务所夏少文律师认为,王先生可以以客运合同关系直接起诉

营运人公交公司,要求其承担违约责任,也可以以公交公司和肇事大货车方为共同被告提起侵权赔偿诉讼。如提起违约诉讼,王先生不能获得精神损害抚慰金的赔偿,而提起侵权之诉,他则能够获得不超过5万元的精神损害抚慰金的赔偿。

快报记者 石鸣

今日律师在线:时间:上午9:30-11:00;在线咨询:许辉 上海光明律师事务所南京分所;热线:84783513

[请多关心孩子的健康]

学习压力大 身体亮“红灯”

为了成绩,为了升学,为了上名校,孩子们整天除了学习,还是学习。平时到学校上课,周末家长还要送他们进各式各样的补习班。孩子的学习固然需要重视,可孩子的身体更要关心。下面几篇都是关于学习压力大,导致孩子的健康受到威胁,希望能给家长们一个提示,请多关心一下孩子的身体健康!

半个月后高考 学生边挂水边学习



俞晓翔 制图

昨天上午,栖霞区朗盛医院先后有两名学生前来就诊,一名男学生、一名女学生,都是高三生。他们之所以前来就诊,也都是因为半个月后的高考。

昨天上午11点,一名瘦瘦高高的少年有气无力地来到朗盛医院:“医生,我肚子疼嗓子疼,头脑也晕乎乎的,难受死了!”少年的脸色发黄。医生随即对其进行了检查,检查结果表明,少年扁桃体红肿,并伴随着高热反应。

“实在是撑不住了,才请了病假来医院的,眼下其他同学都在教室里听讲,而我却耽误了上课!”少年说,“明天‘三模’就要开考,半个月后高考就要开考,在这

个节骨眼上生病,唉……”

没过多久,少年的父亲匆匆赶到,“怎么又生病了?接连几次临近考试,你都不舒服,怎么搞的?”看到正在输液的少年情况已有很大好转,父亲却仍旧着急,一台笔记本电脑很快被安放在儿子的输液椅前,“电脑里有复习资料,刚才回家特地拿来的,边输液边带着看,已经耽误课程了,抓紧弥补!”

“还有半个月就高考了,这可是一辈子的事,考不上好大学,孩子以后怎么弄?”父亲感慨道。而医生说,孩子的病可能是因学习压力过大造成的。

临近中午时,一名母亲带着女儿也来到了医院妇产

科,“开一点安宫黄体酮,再开一点避孕药!”

“女儿都这么大了,还开避孕药做什么?”医生忍不住问。

“是给女儿开的!”医生不由一惊。“下个月女儿要高考,怕月经来了影响状态,开这些药是想推迟经期!”母亲连忙解释。

“近一个星期以来,这样的病人已经有10来个了,都是担心会影响高考!”医生说,一般来说,偶尔一次短时间借助药物推迟经期,对身体健康倒也没有伤害。医生说,随着高考越来越临近,根据以往经验,考生病人将越来越多。快报记者 陆鸣(顾先生报料奖60元)

学习压力大 得了消化道溃疡

17岁的小成(化名)

下个月就要参加高考了。一周前,小成突然出现右上腹疼痛,休息以后疼痛会有所缓解,小成便没当回事。昨天上午,正在学校上课的小成突然再次出现上腹部疼痛,呈持续性剧痛、阵发性加重,同时伴有恶心呕吐,老师紧急将其送到江苏省中医院。B超和腹部平片提示,小成腹腔有积液、消化道溃疡,有可能穿孔,情况非常危险,必须立即手术。手术中,医生发现小成胃部有一处溃疡,面积为1.5x1.5cm,并且已穿孔。经过紧急手术吻合,手术获得成功。

专家分析,像小成这样如此年轻就得消化道溃疡的患者,目前临床上有所增多趋势,特别是每年将近高考、中考甚至小升初关键时期,发病率更是大幅提高。医生说,孩子们学习压力大、过度紧张、焦虑是造成溃疡的罪魁祸首。此病属于典型身心疾病范畴,因此预防本病应注意保持心情愉快、乐观,避免精神过度紧张,劳逸结合,进行体育锻炼,如太极拳、气功等,饮食定时定量,少食多餐,热能充足,营养平衡,适当控制脂肪摄入量;避免生冷刺激性食物和烟酒,如浓茶、浓咖啡、胡椒粉及油炸、烟熏、腌腊食品,克服不良饮食习惯等,再配合治疗促进胃黏膜血循环,有利于溃疡愈合。专家提醒家长,为了孩子们的健康,不要给孩子太多压力,平时要注意孩子的生活起居,给孩子一个宽松的学习环境。

通讯员 冯瑶
快报记者 丁岚

快报“团购” 好货也便宜

■团购优惠

快报讯(见习记者 闫代)自快报《卖谱》专刊上周五推出“团购”活动以来,立即引来了众多读者的关注,从现在起,每周五的《卖谱》专刊上将正式开办这个“团购”的栏目,为读者提供货真价实的便宜商品,用责任捍卫

消费安全。

据介绍,首批团购物品除了有7元一斤的陕西大枣,还有低于市场价的优质牛皮凉制品,感兴趣的读者可以通过快报热线96060继续参与团购报名。此外,已报名参与团购的读者请留意本周五的《卖谱》专刊,团购取货的时间和地点将公布。

今明中断有线电视信号通知

因模范马路隧道工程施工需要,5月22日00:00至7:00,模范马路周边用户有线电视信号中断,影响收视范围包括:马台街、观音里、童家巷、丁家桥、湖南路4.6.8号、芦席营、中央路251号-321号(单号)。

5月23日00:00至7:00,模范马路周边用户有线

电视信号中断,影响收视范围包括:马台街、平安里、司背后、龙仓巷、铁路南街、新模范马路1号-9号(单号)、天福园、将军庙、红桥、西流湾、中山北路200号附近、宏景公寓、裴家桥、湖南路、狮子桥。

南京广电网络有限责任公司

五星:助残就应该帮他们就业

快报讯(记者 陈刚)南京家电卖场的公益活动不断,昨天,五星电器人力资源中心相关负责人告诉记者,五星将在全国范围内发布百余个招聘岗位,为残疾人提供就业机会。此次招聘主要集中在客户投诉、话务员、信息员、仓管员、保洁员以及财务等相关岗位。

5月20日是“全国助残日”,活动主题是实现残疾人平等、参与、促进残疾人就业,维护残疾人的合法劳动权益,帮助残疾人尽快实现

就业。上周,五星加入央视“春暖2007”志愿者行动之后,在央视网站上发布了百余个招聘岗位,为残疾人提供就业机会。

5月18日,五星电器参加了由南京市残疾人就业管理中心举办的大型残疾人就业专场招聘会,到场的大多数为肢残、聋哑以及智障的残疾人士。五星收到了近百份应聘简历,将根据岗位特点为残疾人安排就业,给残疾人提供一个公平的就业机会。

国美:1040个岗位等待残疾人

快报讯(记者 张波)昨天,记者从国美电器获悉,从全国助残日(5月20日)开始,国美面向全国残疾人提供1040个工作岗位,并号召社会各界关心和帮助残疾人,积极为残疾人提供就业培训和就业岗位支持。国美电器副总裁、人力

资源中心总监魏秋立女士告诉记者,1040个岗位中包括财务、文案、呼叫中心、会员接待、售后维修等多个职能部门岗位。

国美招聘工作在2007年5月20日全国助残日全面启动,相关的招聘信息刊登在国美网站(www.gome.com.cn)。

忙于学习、家长不重视而耽误病情 小学生患上青春期乳房瘤

南京一名12岁的女孩小美(化名),不幸患有青春期乳房瘤,但生病之后,却因忙于学习以致耽误病情,最后虽然做了手术,但患病的乳房却永远失去哺乳的功能,给孩子的成长留下了阴影。

小美是南京市某知名小学六年级的学生,一年前,她身体隐约有点不太舒服,用手

摸左侧乳房时,常常能碰到一个小肿块。小美因为害羞和缺乏医疗知识一直不敢说,等小美妈妈知道已经是半年过去了,但小美妈妈却不知道这是疾病,以为是小孩子身体正在发育,而小美学习任务重,周考月考以及周末要上辅导班,所以一直未到医院就诊。南京市妇幼保健院乳腺

科陆澄主任接诊时,确认为青春期乳房瘤,此时肿块已经发育,肿块后经过手术切除,虽然陆澄主任在切除肿瘤时使用了美容刀,以后不会留下什么疤痕,但小美该乳房已经永远丧失了哺乳的功能。

通讯员 孔晓明
快报记者 刘峻